a) I. 9 elem permutacioinak széama 9! = 362 880.

II. Itt a kovetkezd 9 csoport: abcdefghi, bedefghia, cdefghiab, . . ., iabcedefgh nyilvan egy tekintendd. Mivel e ciklikus

felcseréléseket minden permutacios csoporttal meg lehet csindlni, ezért az Gsszes lehetséges kiilonb6z6 elhelyezkedések
9! .
szama 9= 8! = 40320. (Ugy is okoskodhatunk: egy elemet rogzitiink a tébbi 8 elemet permutalva megkapjuk az

Osszes lehetséges elhelyezkedéseket az asztal koriil.)

b) I. Csak a fnfnfnfnf séma szerint tilhetnek. Az 5 férfi tehat 5!-féleképpen foglalhatja el az f-fel jelzett helyeket,
a 4 n6 mindegyik esetben tovabbi 4!-féleképpen iilhet az n-nel jelzett helyekre. Osszesen tehat 5!4! = 120 - 24 = 2880
féleképpen helyezkedhetnek el.

II. Itt mar 2 séma szerint foglalhatnak helyet: f f f f fnnnn vagy nnnnff f f f. Tehat az 0sszes lehetséges kiilonb6z6
elhelyezkedések szama 2 - 5!4! = 5760.
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